cvicny test 3 - zlomky

Zlomky

1. Vyjadfi zlomkem vybarvenou &ast.
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2) Pis zlomKky:

sedm Ctyfiadvacetin,tiicet Sest devétasedesatin, ctyricet pet dvaaosmdesatin, pét sedmdesatin

3)Sei"ad’ zlomky od nejvétsiho k nejmensimu:

3 12 18 1 4 19 13

207 20 7 207 20 20 20 ° 20



4) Precti zZlomKky a zapis je slovy:




5) Vypotitej:

1 7 3
—z1272= — z 352 = — ze 600 =
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10 3 52

— ze 444 = —z 216 = —2z 1000 =
37 4 100

stejny postup jako u cviceni 5 :-)
6) V sacku bylo 32 bonbonu. Adam z nich %snédl. Kolik Adam sné&dl bonbona?
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stejny postup jako u cviceni 5 :-)

7. Ve tfidé 5. Aa 5. B je dohromady 48 Zaku. § se u¢i némecky, % se uéi anglicky a

—; francouzsky.
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8) Vyjadii pomoci: pro bystré hlavy :-)
a) zlomku roku: jeden den, tfi dny, jeden mésic, Sest mésicu, tfi mésice



